

第二屆中國—中東歐國家博覽會特別報道

預熱進博會，上海企業“淘寶”中東歐好物

■ 本報首席記者 徐晶卉

第二屆中國—中東歐國家博覽會暨國際消費品博覽會昨天起在浙江省宁波市舉行，這是面向中東歐的唯一一個國家級制性博覽會。

在這個總面積達20萬平方米的博覽會上，一批上海企業穿鞋其中，它們有些是參展商，為中東歐品牌“代言”；有些是採購商，為消費者喜而來“淘寶”；還有些是服務商，用高標準“上海服務”深度參與國際貿易的各個環節，“構建新格局，共享新機遇”。

上百款新品將在綠地展台“首發首展”

在接受記者採訪時，洛娜(Rona)酒具品牌經理胡佳音剛剛在斯洛伐克國家館結束一場中東歐直播活動，“交給我主要任務，是向消費者介紹斯洛伐克的風土人情，以及作為其‘國家符號’一部分的國寶級品牌洛娜。”胡佳音仍顯得意猶未盡，這個中東歐品牌只專注於無鉛水晶玻璃的器具研發，是帆船酒店以及眾多米其林餐廳的“心頭好”，“從直播互動的情況來看，很多採購方、普通消費者都對產品很感興趣”。

作為參展商，胡佳音來自上海昂升餐具有限公司，這家上海企業擁有多個國際高端餐用品牌。中國總代理權，除了洛娜酒具之外，還包括意大利品牌Bormioli Rocco、阿聯酋迪拜皇室瓷器品牌Rak、法國瓷器品牌Raynaud和銀器品牌Ereus等。上海是許多中東歐品牌進入中國的第一站，發揮海外資源配置優勢，今年綠地集團拿下了近150平方米的參展面積，集結來自波蘭、匈牙利、斯洛伐克等13個國家的109個品牌，亮相進口商品海匯展區，更將同步舉辦商貿對接、試吃品鑑、新品發布等活動。

記者了解到，上百款新品將在綠地展台進行“首發首展”，包括來自斯洛伐克的巧克力威化餅干、來自匈牙利的品麗珠干紅葡萄酒等。綠地集團總裁助理、綠地全球商品貿易港集團

第二屆中國—中東歐國家博覽會暨國際消費品博覽會展出面積約20萬平方米，主要由中東歐展、國際消費品展以及進口商品常年展三個部分組成。



制圖：馮曉瑜

總經理薛迎杰表示，在新發展格局下，綠地將依托綠地貿易港平台，幫助海外客商參與國家級展會，持續挖掘包括中東歐國家在內的優質進口商品，為海外企業打開便捷高效的進口貿易新通道，讓更多優質進口商品安全、高效地進入中國市場。

“上海服務”助力國際貿易

中國與中東歐國家的合作是中歐關係的重要組成部分。有數據顯示，去年中國與中東歐17國貿易額首次突破千億美元，達到1034.5億美元，同比增長8.4%。今年一季度，中國與17國貿易額達到301.3億美元，同比增長50.2%，其中，中國自中東歐國家進口強勁增長，增幅高達44.7%。

中國大海般的市場以及消費者對產品多樣性的需求，是進口增進之源。上海東展國際貿易有限公司業務負責人唐佳此次就是到博覽會來“淘寶”的。他告訴記者，東展國際是輝輝市旗子下公司，今年將根據業務發展，尋找農產品、乳製品相關產品及合作夥伴，“這幾年，我們把採購源頭從歐美澳新等傳統出口大戶逐漸向新興國家和地區轉移，中東歐國家就是一個很好的選擇，他們不僅擁有豐富的天

上海市代表團參加中東歐博覽會

本報訊 第二屆中國—中東歐國家博覽會暨國際消費品博覽會(以下簡稱中東歐博覽會)，於6月8日至11日在浙江省宁波市舉行。本屆博覽會展出面積約20萬平方米，重點設置貿易展覽板塊，主要由中東歐展、國際消費品展以及進口商品常年展三個部分組成。另外，還安排了20項會議論壇、經貿合作活動。

為更好地服務推動長三角一體化發展，進一步拓展貿易投資機會，

強化與中東歐國家的經貿人文交流，提升上海國際貿易中心能級，加強長三角會展業合作交流，上海市人民政府副市長宗明率上海市代表團赴寧波，出席了昨天下午舉行的中東歐博覽會開幕式(中國—中東歐國家合作論壇)。市商務委、市貿促會共同組織上海歐堅網絡發展集團股份有限公司、上海東展國際貿易有限公司等本市企業參與本屆博覽會，積極開展貿易採購、專場對接會等相關活動。

對於中東歐國家的經貿人文交流，提升上海國際貿易中心能級，加強長三角會展業合作交流，上海市人民政府副市長宗明率上海市代表團赴寧波，出席了昨天下午舉行的中東歐博覽會開幕式(中國—中東歐國家合作論壇)。市商務委、市貿促會共同組織上海歐堅網絡發展集團股份有限公司、上海東展國際貿易有限公司等本市企業參與本屆博覽會，積極開展貿易採購、專場對接會等相關活動。

的小眾產品深受消費者喜愛，價格外留意這個巨大的潛力市場。汪敏告訴記者，“今年11月，第四屆進博會將在上海舉行，我們想借此此次中國—中東歐博覽會的契機，提前與老朋

保加利亞美妆、塞爾維亞咖啡、捷克水晶……特色商品常年館打造“首發首秀”秀場

中國—中東歐國家博覽會“4+365”全年不落幕

本報寧波專電

■ 本報駐浙記者 蔣萍

現多元業態融合發展，未來有望打成為中國—中東歐國家博覽會“4+365”永不落幕的重要平台。

從“展”到“館”，一字之差背后的全面升級

“畫”着中國山水的茶具、刻有中式花紋的果盤、“燙”金印紅的牡丹花瓶……捷克歐若拉水晶展區內，各種中國范兒的水晶擺件、家庭器具和裝飾用品吸引了眾多市民和採購商駐足于此。新捷品進出口有限公司總監鄭瑤說：“隨着中國—中東歐國家博覽會的影響力越來越大，採購商越來越多，展區面積與展陳產品還會擴充。”

按照寧波中國—中東歐國家經貿合作示範區建設規劃要求，中東歐國家特色商品常年展優化升級為中東歐國家特色商品常年館，改造后的中東歐國家特色商品常年館位於寧波國際會展中心9號館，面積1.6萬平方米，以中東歐國家綜合館為中軸，兩側布局國別

商品館和品牌館，形成特色館區，整個內場呈現歐式建築風格，配以个性化的櫥窗藝術、街角藝術、美陳道具等打造中東歐風情街區，并同比例搭建VR全景網上場館，打造“永不落幕”的中東歐常年館。

將首發首進作為特色，以品牌創新為重點

中東歐國家特色商品常年館將首發首進作為特色，以品牌創新為重點，無論是從消費端還是供給端，都具有強大的吸引力和驅動力。

咖啡是塞爾維亞人生活的一部分，對於咖啡的品質異常考究。作為全球五大咖啡品牌之一，總銷量排全球第四的DonCafe擁有豐富的咖啡品類，包括烘焙和研磨咖啡、速溶咖啡、浓缩咖啡、混合咖啡和全麥咖啡。DonCafe借由博覽會首次登陸中國市場，直接音譯為“懂咖啡”，好聽又好記。焦糖瑪奇朵、炭燒……更多口味等待舌尖的探索。

對中東歐國家而言，常年館不僅將各個國家傳統、知名的產品進行集中展示推廣，還為剛剛進入中國市場的新產品提供機會。

在塞爾維亞駐上海總領事戴維·馬琳科維奇看來，常年館是塞爾維亞擴大其在中國市場影響力的絕佳機會，塞爾維亞要向兄弟之邦的中國人民提供有機食品、葡萄酒、肉類、天然果汁等眾多產品。

“首店”“首發經濟”已不僅僅是一種商業概念，它也折射出各界對營商環境的一種認可度。常年館希望借助“首店”“首發經濟”，給消費者提供更多元化、更个性化的選擇。宁波市商務局相關部門負責人表示，立足商品展示交易功能的同时，常年館加速布局雲端經濟、首發經濟等新消費模式，打造中東歐特色商品“首發首秀”秀場，并在此基礎上做優供應鏈平台，不斷提升物流配送和綜合服務能力，構建“一站式”貿易服務平台，暢通“雙循環”通道。

(本報寧波6月8日專電)

習近平電賀赫爾佐格當選以色列總統

新華社北京6月8日電 國家主席習近平6月8日致電伊薩克·赫爾佐格，祝賀他當選以色列國總統。

習近平在賀電中指出，近年來，中以兩國各層級交往密切，務實合作持續

推進。我高度重視中以關係發展，愿同你一道努力，巩固兩國政治互信，深化各領域互利合作，推動中以創新全面伙伴關係邁上新台階，造福兩國和兩國人民。

習近平函賀中國—中東歐國家博覽會

(上接第一版)在有關各方共同努力下，峰會各項成果正在得到落實。

習近平強調，本屆中國—中東歐國家博覽會的舉辦，有利于增進中國市場對中東歐商品了解，有利于擴大中東歐國家對華出口，有利于各方克服新冠肺炎疫情帶來的挑戰、促進經濟復蘇。希

望各方以此為契機，不斷發掘合作潛力，携手開辟更廣闊的合作空間。

第二屆中國—中東歐國家博覽會當日在浙江省宁波市開幕，主題為“構建新格局、共享新機遇”。博覽會由商務部和浙江省人民政府共同舉辦，來自中國和中東歐國家的嘉賓和企業參展。

密切高层交往深化各領域务实合作 李克強同烏茲別克斯坦總理視頻會晤

據新華社北京6月8日電 國務院總理李克強6月8日下午在中南海紫光閣應約同烏茲別克斯坦總理阿里波夫舉行視頻會晤。

李克強表示，中烏是友好近鄰和全面戰略伙伴。前不久，習近平主席同米爾濟

約耶夫總統成功通話，规划兩國關係發展。新冠肺炎疫情暴發以來，中烏相互支持、相互幫助，務實合作不斷前行，為推動兩國經濟復蘇發揮了積極作用。中方愿同烏方密切高层交往，增進政治互信，深化各領域務實合作，推動兩國關係邁上新台階。

全國人大常委會會議舉行分組會議 栗戰書參加審議

據新華社北京6月8日電 十三屆全國人大常委會第二十九次會議8日上午舉行分組會議，審議海南自由貿易港法律草案、安全生產法修正草案、印花稅法草案、反外國制裁法草案等。栗戰書

委員長參加審議。對於反外國制裁法草案，與會人員普遍認為，為了堅決維護國家主權、安全和发展利益，反對霸權主義和強權政治，制定一部專門的反外國制裁法十分

必要，有利于充實和豐富反制裁、反干涉、反制長臂管轄的法律“工具箱”，為我國依法反制外國歧視性措施提供有力法治保障。與會人員普遍贊成制定本法，建議本次常委會會議表決通過。

與會人員還對数据安全法草案、軍人地位和權益保障法草案、軍事設施保護法修正草案、關於授權上海市人大及其常委會制定浦東新區法規的決定草案等進行了審議。

推動中白雙邊關係不斷邁上新台階 栗戰書同白俄羅斯客人會談

據新華社北京6月8日電 全國人大常委會委員長栗戰書8日在北京人民大會堂以視頻方式同白俄羅斯國民議會議長科科特科、代表團主席安德烈琴科舉行會談。

栗戰書說，中白是相互信任、合作共贏的全面戰略伙伴。在習近平主席和

盧卡申科總統的戰略引領和親自推動下，雙邊關係始終保持健康穩定發展。兩國政治互信持續巩固，共建“一帶一路”合作扎实推进，人文交流更加活躍，國際事務協作更為密切。中方愿同白方一道，認真落實兩國领导人重要共識，推動雙邊關係不斷邁上新台階。

深化不敢腐不能腐不想腐一體推進 趙樂際在山東調研

據新華社濟南6月8日電 中共中央政治局常委、中央紀委書記趙樂際6日至8日到山東調研。他強調，紀檢監察機關要深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想，認真落實中央紀委五次全會

部署，增強“四個意識”，堅定“四个自信”，做到“兩個維護”，不斷深化不敢腐、不能腐、不想腐一體推進，切實提高新時代紀檢監察工作質量，更好地圍繞現代化建設大局面發揮監督保障執行、促進完善發展作用。

把中國人的飯碗牢牢端在自己手中 韓正在國家糧食和物資儲備局主持座談會

據新華社北京6月8日電 中共中央政治局常委、國務院副總理韓正7日在國家糧食和物資儲備局主持召開座談會，深入學習貫徹習近平總書記關於確保糧食安全的重要講話和指示批示精神，總結糧食和物資儲備改革發展情況，研究部署有關重點工作。

韓正指出，糧食安全是國家安全的

重要基礎。黨中央历来高度重視糧食安全，黨的十八大以來，以習近平同志為核心的黨中央統籌發展和安全，對確保國家糧食安全作出了一系列重要部署。要站在全局高度，深刻認識糧食安全的重大意義，堅持總體國家安全觀，扎实做好糧食和物資儲備改革發展工作，把中國人的飯碗牢牢端在自己手中。

中組部劃撥黨費3.95億元

“七一”前夕開展走訪慰問活動

新華社北京6月8日電 日前，中央組織部代中央管理黨費中劃撥3.95億元，用於“七一”前夕開展走訪慰問活動。這次走訪慰問的對象包括獲得黨內功勳榮譽表彰的黨員、生活困難黨員、老黨員、老干部和烈士遺屬、因公殉職黨員干部家屬；在走訪慰問中，向

新中國成立前加入中國共產黨、目前健在的農村老黨員和未享受离退休待遇的城鎮老黨員發放一次性生活補助金。中央組織部要求，各地區各部門(系統)要從本級管理的黨費中盡快落實配套資金，確保在“七一”前發放到慰問對象手中。

深化拓展滬滇兩地合作新內涵新空間

(上接第一版)他指出，過去五年，上海市把滬滇協作作為重要政治任務，始終堅持高位推動、傾力幫扶，始終堅持精準幫扶、精準用力，始終堅持“四個不摘”、久久為功，對雲南開展有力的幫扶，給予我們巨大的幫助。上海援滇幹部是一支優秀的團隊，雲南人民從他們身上真真切切感受到了“上海力量”“上海精神”“上海溫度”。滬滇幫扶協作所取得的成績，體現了習近平總書記對雲南的關心關懷，彰顯了黨的領導和社會主義制度的優越性，凝聚了上海市委、市政府和上海人民的深情厚誼。

阮成發指出，進入新發展階段，滬滇協作方面更廣、領域更多、空間更大、前景廣闊。建議進一步深化滬滇協作，共建一批農業基地和乡村振兴示範區，

加強教育幫扶、醫療幫扶，加強幹部人才交流，強化消費協作，携手推動兩地改革開放發展各項事業不斷取得新成就、創造新輝煌。

會上，龔正、王予波分別介紹了兩地經濟社會發展情況和推進東西部協作、落實巩固拓展脫貧攻堅成果同乡村振兴有效銜接相關工作，代表雙方簽署《上海市人民政府 雲南省人民政府關於深化“十四五”時期東西協作的框架協議》。

上海市領導龔祖亮、諸葛宇杰、胡文容、肖貴玉、雲南省領導程連元、陳舜、李文榮、王顯剛參加。

“十四五”上海中心城60分鐘可達毗鄰城市

(上接第一版)

一方面，通過綜合交通賦能，鞏固新城作為輻射長三角的戰略支點。各新城將加快形成支撐“30、45、60”出行目標的綜合交通體系框架，即30分鐘實現內部通勤及聯系周邊中心鎮，45分鐘到達近郊城市、中心城和相鄰新城，60分鐘銜接國際級樞紐。通過打造“一城一樞紐”，確立新城區域交通樞紐地位，鞏固對外交通樞紐功能。優先建設實施與周邊城市的快速交通通道，重點增強新城與近郊城市、新城之間以及新城與重大交通節點間聯系。加強站城融合，充分踐行TOD理念，加快推動站城融合和交通引導城市發展。

另一方面，聚焦新城內部交通體系，切實提升新城居民的便利度和获得感。加強公共基礎設施建設，加快優化新城內部路網結構，進一步研究新城內部快速路網系統，實現過境交通分離、到發快速集散的目標。通過城市更新及綜合治理挖潛停車資源，緩解老舊城區停車矛盾，推進新城公共停車場建設。

全面建成14號線、18號線一期、13號線西延伸等軌交線路

讓更多的市民使用大容量的公共交

通完成出行，這是解決超大城市交通問題更合理的方式。

軌道交通方面，2025年，全市軌道交通運營里程達960公里，保持全國前列；中心城軌道交通車站600米半徑範圍內常住人口、就業崗位覆蓋比例分別達到55%、61%以上。

“十四五”時期，上海將全面建成14號線、18號線一期、13號線西延伸等軌道交通線路，同時新開工建設18號線二期、23號線一期等一批軌道交通線路。

在完善軌道交通線網的同時，也要打造優質、可靠的地面公共交通。“十四五”時期，還要完善中運量及多層次的地面公共交通系統，構建骨幹線、區域線、接駁線三級線網，形成網絡化運營。推進“20+8+X”骨幹公共交通建設，優化區域內路網結構，進一步研究新城內部快速路網系統，實現過境交通分離、到發快速集散的目標。通過城市更新及綜合治理挖潛停車資源，緩解老舊城區停車矛盾，推進新城公共停車場建設。

未來五年，上海將利用大數據技術手段，在出行需求較大的通勤走廊，採取潮汐車道、路口渠化改造等措

施，繼續通過道路設施改造、完善交通標誌標線和優化信號控制三位一體同步改造，有效提高交叉口的通行能力。

副市长張為出席發布會。

公告

上海市虹口區舟山路197號戶口在冊人員梁寶匙、黃洛易(戶)所居住房屋產權共有人及相關權利人：

經上海市虹口區人民政府2020年9月28日《房屋征收決定》(虹府房征[2020]5號)批准，舟山路197號已列入虹口區110、111、112、113、114、115街坊征收範圍。舟山路197號房屋原權利人施秀霞(故)，戶口在冊人員梁寶匙、黃洛易，現因該房屋的实际使用人無法提供房屋產權共有人或可能獲得該房屋權益的其他權利人的相關信息，故登報進行尋找。

為此，請上述房屋產權共有人或可能獲得該房屋權益的其他權利人，見報后速與征收辦公室聯系。自登報之日起3個月內，如仍未得到反饋信息，則將按照相關的法律規定和程序進行處理。特此公告

聯系人：楊金海 電話：13661832745 地址：上海市虹口區保定路358號B205室

上海市虹口第二房屋征收服務事務所有限公司 2021年6月9日

上海茅台酒文化收藏中心 高价收购茅台酒 我公司重金收购新老茅台酒、2000年以前各类陈年老酒、洋酒品相差少酒很多的全部可以收购。稀缺的新老茅台酒、陈年老酒价格由你来决定、欢迎我们洽谈！